Corrections des exercices du Kiwi page 60-61 :

a Pour chaque angle, retrouver sa mesure en
degrés parmi celles proposées :
10° - 45° - 65° - 90° - 120",
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o Indiquer la mesure, en degrés, de chacun des
angles :
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a Construire ces figures en vraie grandeur puis
mesurer les angles CAB et ]I
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w Sans mesurer, expliquer pourquoi ces dessins
ne sont pas en vraie grandeur.
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Cso B Sur Je.dessin,cet angle. ...

) 36 + n'est. pas un.angle. droit...
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£ 127 SurJe.dessin.cet.angle....

F n'est.pas un.angle plat...

& Dans chaque cas, les droites (d) et (d) sont
paralléles. Donner les mesures des angles marqués.

a L'angle XOf est plat.

a. Mesurer les angles XOy et yOz.

b. En déduire, par un calcul, la mesure de I'angle
7Ot
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&Y Compléter la figure en tracant les angles
suivants: X0y =187, XOf = 180° et yOZ = 127"
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0’ Dans chaque cas, les droites (d) et (d") sont
paralléles. Justifier.

(d).et(d,)sont paralléles,..
car. deuxangles alternes-...
inrernes.sont.égaux.. .......
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(d).et(d, ) nesanL.pas......
paralléles, car deux angles ..
carrespondants.nesont.. ..
DS AZAUK s v vavaarrnraraans
(d ).et{d,) ne sant.pas......
paralléles, car deux angles..
alternes-ntecnes.ne sont...

40°

41°

paségam“t‘ (EEE RN L ENERYE LNE ]
(d ).et{d,) sont parall2les,..
car. deux.angles corcespan:.
danrs.sontAgaUX .vvrernnns




Corrections des exercices du Kiwi page 100 :

@&V Construire le triangle IH) en
vraie grandeur.
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Construire le quadrilatére MNOP en vraie
grandeur avec MN = 3 cm. N
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Correction de I’exercice facultatif du Kiwi page 111 :

Ma justification

Les angles @ et b sont correspondants.

Les rayons du soleil étant paralléles; les angles @

et b ontdoncla méme mesure,

L

Mes calculs

5000 x 360 _ 548776 stades.
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La circonférence de la Terre mesure doncenviron;

248 276 x 157,5 M =39 103 470 m = 39 103,470 km.

Ma conclusion

La circonférence polaire mesure 40 007 km,
soit 904 km de différence avec le calcul d’Eratosthéne,

c'est=a-dire environ 2 %.




